

*Затверджено Радою Асоціації «Космос» 21.11.2018 р.*

## **Положення про організацію роботи комітетів Асоціації «Космос»**

Комітети Асоціації створюються рішеннями Ради Асоціації для відпрацювання проблемних питань за основними напрямками діяльності Асоціації.

Кількість комітетів та напрямки їх діяльності визначаються Радою Асоціації.

Рада Асоціації затверджує зі свого складу керівників (координаторів) комітетів.

На керівника (координатора) комітету покладається:

- формування складу комітету, призначення секретаря комітету;
- підготовка проекту плану роботи комітету;
- визначення місць та порядку проведення засідань;
- складання порядків денних, скликання та ведення засідань;
- підписання протоколів засідань та звітів про проведену роботу.

В роботі комітету прийматимуть участь керівники або провідні фахівці учасників Асоціації, які вибирають комітет самостійно. Про своє бажання працювати в тому чи іншому комітеті учасники Асоціації доводять до відома керівника комітету, який формує базовий склад членів комітету. Одні й ті ж особи можуть брати участь в роботі різних комітетів.

До роботи в комітетах можуть залучатись незалежні експерти на громадських засадах або на договірних умовах.

В роботі комітетів можуть брати участь представники державних органів влади, громадських рад та об'єднань, інших асоціацій та засобів масової інформації.

В кожному комітеті обирається (або призначається керівником) секретар комітету. До його обов'язків входить підготовка проектів планів роботи, порядку денного, які узгоджуються з керівником комітету, а також ведення протоколів та підготовка проектів рішень комітету.

Секретар комітету запрошує членів комітету на засідання, доводить до їх відома порядок денний, забезпечує ведення протоколів та підготовку рішень комітету.

Засідання комітету проводяться в приміщенні Дирекції Асоціації або у приміщенні Учасника Асоціації, який забезпечує необхідні умови для належної роботи.

Фінансування роботи кожного комітету здійснюється у межах загального бюджету Асоціації, виходячи з плану роботи комітету на рік. Пропозиції щодо фінансових витрат комітету повинні містити конкретний перелік робіт, суму по кожній роботі з відповідними обґрунтуваннями.

Спірні питання щодо організації роботи комітету, які виникають між керівником комітету та директором Асоціації, розглядаються Радою Асоціації.